

2008立法會選舉

「法律超人」踩過旅遊界

謝偉俊爆冷撼低董耀中



立法會旅遊界
選舉跳出大黑馬！
以「法律超人」形

象廣為公眾認識的謝偉俊，出人意表地以九票之差擊敗勁敵旅遊業議會總幹事董耀中。謝偉俊當選後表示，將運用律師的專業，推動旅遊界法例改革，為業界人士爭取權益。

本報記者 程度 實習記者 鄧潤

立法會旅遊界立法會議員名單昨晨六點左右出爐，謝偉俊得票三百二十四票，另一名候選人、大熱人選董耀中只獲三百一十五票；其餘兩位候選人，金怡假期董事長葉慶寧和公民黨司馬文分別得到一百六十三票與八十一票。謝偉俊最後險勝，董耀中似乎早已預見，在未聽選舉結果就先行離開，自由黨再丢失一個立法會議席。

望帶來創新思維

律師出身的謝偉俊對選舉結果感到十分開心，指自己雖然一路都對選情很有信心，不過同時也意識到對手的強勁，比如董耀中就是很強的對手。謝偉俊認為，自己之所以當選，主要是過往曾經協助在菲律賓被判囚的區永祥成功返港，以及近年活躍於旅遊界，從而得到業界支持。他還說：「由於我的背景比較多思維及多創新，相信業界接受我可以不單止在法律界帶來新天地，亦可為旅遊業帶來新思維，幫助大家爭取應有權益。」

謝偉俊表示，自己雖然是律師，但有開辦旅行社，不擔心旅遊業經驗不足。他還說，由於近年香港經濟不好，旅遊界也不景氣，很多行家都很辛苦，進入立法會後將幫業界改善營商環境，讓大家都得益。

不考慮加入政黨

以獨立人士參選的謝偉俊又表示，暫時不考慮加入政黨，只想保持中立的身份加入議會，不希望被貼上任何政治標籤。他說，不一定要有政黨才有出頭天，最重要的是動力，「只要動力都是有結果的，我都是經歷過很多次失敗，才能得到想要的理想，只要繼續努力，任何人都有機會。」

謝偉俊的女友，有「白姐姐」之稱的白韻琴昨日一身白衣，笑盈盈地依偎在謝偉俊身邊。白韻琴昨日凌晨開始陪伴謝左右，一同觀看點票直至男友順利當選。對於謝偉俊的當選，她透露自己一直在文書工作上協助謝偉俊競選，有信心他能勝任議員工作。

葉國謙奪區會界別議席

【本報訊】民建聯副主席葉國謙以二百五十九票當選為區議會界別立法會議員，並為民建聯在功能組別再取一席。

葉國謙在當選後表示興奮，並會珍惜此次機會為港人服務。他說，自己一向在區議會工作，明白到這是一個地區代表的重要議會，因此希望未來的日子可在立法會中，為屬於自己的界別發聲，而首要的工作就是要化解各黨派的怨氣。他表示，身為區議會界別立法會議員的他在立法會議中不只是代表民建聯，而是代表三百多位區議員，因此今後要仔細想想如何能跟各地區議員有更緊密的合作。

今屆選舉的投票率被評為較往年低，葉國謙就此表示投票率的高低並不會影響選舉結果，他說：「投票率有很多解讀的方法，投票率高不會對某候選人有利，若投票率低的話，亦不會對某候選人有特別失利的情況。」

角逐區議會功能界別的還有鄉議局副主席林偉強，獲得一百三十七票。

工程界何鍾泰連任

【本報訊】競逐連任立法會工程界議席的何鍾泰，以一百九十三票之差，輕鬆拋離對手公民黨黎廣德，第四次成功出任工程界議員。

工程界別由何鍾泰以二千七百一十五票力壓公民黨副主席黎廣德，取得席位。何鍾泰表示，自己一向對選舉事宜都懷着平常心，從過往在業界內所得到的認同亦令這次選舉充滿信心。他說，取勝之道在於身為功能界別的立法會議員要長時間地向同行提供支援，這是業界人士可感受到的。

黎廣德此次參選來勢洶洶，一度與何鍾泰難分高下。對於這個強勁的對手，何鍾泰表示，工程界的選舉一向都有對手，這是業界健康的發展，「有競爭才有進步」。

何鍾泰此次參選以「實幹不空談，實話可信賴」為競選口號，他曾表示，倘若連任成功，將力促十大基建盡快上馬推動香港整體經濟，提高市民生活水準，以及強化工程師角色，擴闊工程界選民基礎達三至四萬，並完善公營部門聘用制度。

黎廣德在選舉中得到二千五百二十二票，另一位候選人任職工程顧問的文錫昂只獲得一百九十票。

▼ 何鍾泰第四次出任工程界議員



陳茂波大勝譚香文千票

【本報訊】四年前在會計界功能組別選舉以三十多票之差飲恨的陳茂波，昨日以一千五百四十三票之差，將角逐連任的公民黨譚香文遠甩在身後，順利當選立法會會計界議員。當選後，陳茂波表示，這是一場公平實力的比拼，沒有報仇殺敵的感覺。他承諾在未來盡力把事情做到最好。

公民黨譚香文昨日只獲得四千一百一十六票，連任失敗，落後陳茂波一千五百多票。陳茂波則以五千六百五十九票輕鬆勝出。

前會計師公會主席陳茂波，被宣布當選後表示，非常開心，而且感到自己的責任重大，在未來的日子會努力地為業界人士服務。

至於被問到大勝譚香文後有否「報仇殺敵」的感覺，陳茂波說，對方並不是敵人，而各候選人在選舉外都有努力工作，選舉事業是其中一種服務社會的平臺。他表示，大家在這次選舉上都非常努力，是一個公平實力的比拼。

陳茂波認為，現有很多因素在影響業界的發展，但目前最重要的都是要在經濟發展上努力。他表示，將來政府推行的各項政制發展都會向業界諮詢不同的意見後，看主流投票而決定。

方剛望田北俊留任

【本報訊】自由黨方剛以一千九百零七票，成功連任批發及零售界立法會議員。對於自由黨主席田北俊的辭職，他表示很突然，希望田少能繼續留任。

當選後的方剛表示心情興奮，他說，事前並沒有想過自

己會有當選的機會。而被問到有關田北俊落選的時候，他表示，消息非常突然，希望田北俊能繼續留任自由黨主席。不過他說：「落選對田少來說未必是件壞事，因為他一向工作十分繁忙，現在他可以專心一意去留意自己的事務。」

批發及零售界功能組別另一位候選人趙振國，則得到一千零三十九票。

陳茂波當選後言責任重大，在未來會努力地為業界服務
(林良堅攝)

